

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 15.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005934232

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Unipac Swiss AG, Wil (SG), neu Unipac Swiss AG in Liquidation

Unipac Swiss AG in Liquidation St. Gallerstrasse 58c 9500 Wil SG

Unipac Swiss AG, in Wil (SG), CHE-112.808.914, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 74 vom 19.04.2021, Publ. 1005152723). Firma neu: Unipac Swiss AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 04.01.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Noller, Erwin Ernst, deutscher Staatsangehöriger, in Simmozheim (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 322 vom 10.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 74, Datum: 19.04.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG